

高青县围绕重点产业发展落实各项人才政策

“人才+项目” 打造高质量发展新引擎

淄博12月24日讯 2020年即将收官,高青县高层次人才引进培育工作近日交出了答卷:1人通过山东省科技厅泰山产业领军人才(战略性新兴产业类)公示,1人通过“外专双百”计划现场考察,1人为首届“齐心共创·赢在鲁中”高层次人才创业企业类人选,1人进入淄博英才计划创新类现场考察阶段,高层次人才引培数量、质量均实现历史性突破。

高青县围绕重点产业发展,实施“人才+项目”双落地,优化环境、精准服务。优质的服务环境已成为人才落户考虑的关键因素,而服务恰恰是高青的金字招牌。

今年以来,高青县科技局落实各项人才政策,年初在严格落实疫情防控要求措施前提下,组建3个人才工作专班到80余家企业进行调研走访,对高青县“四强”产业企业进行全覆盖摸排,全面掌握企业营收、研发、利润、专利等指标,柔性引进高层次人才,产学研合作平台项目情况,摸清“家底”,建档入库。

高青县科技局从人才储备库中筛选出18个符合市级及以上重点人才工程申报条件的人才及项目,根据不同人才工程的申报要求,对人才及项目进行分类,推荐6名高层次人才参加创业大赛、项目申报和人才评选。在此基础上,高青县科技局创新建立

“一对一”保姆式精准服务机制,聘请山东理工大学泰山学者专家对进入正式答辩的申报单位和人员逐一进行培训辅导,协调专业机构制作高质量答辩视频和演示文稿等申报材料,积极帮助申报单位做好人选对接、短板补齐等工作。通过网络视频会议形式,真实模拟现场答辩环节,高青县科技局邀请高水平专家学者组成评审小组,对每一位答辩人的整体思路、内容结构、时间把控等方面进行点评,有针对性地提出意见建议,帮助提升答辩效果,进一步提高申报成功率。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王克军

桓台西苑社区

百姓大舞台迎首场演出

淄博12月24日讯 近日,一场精彩的老年人太极拳展演活动在桓台县西苑社区百姓大舞台上演,节目精彩纷呈,居民不时拍手叫好。

为进一步加强社区文化建设,西苑社区积极打造文化阵地,借助老旧小区改造,把百姓大舞台建到居民家门口,让居民在舞台上展示自我风采,营

造社区积极向上的良好氛围。

下一步,西苑社区百姓大舞台将成为社区群众享受文化大餐、参与文化活动的重要平台和精神家园,成为讲好社区故事、传递好社区声音、展示好社区形象的重要场所。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 张小燕

桓台县云涛社区

夯实烟花爆竹排查 筑牢居民生命防线

淄博12月24日讯 近日,桓台县云涛社区落实《淄博市禁止燃放烟花爆竹规定(草案表决稿)》要求,组织网格员在人员密集场所进行通告张贴,向居民普及烟花爆竹生产、经营、运输、存储等违法行为的危害,加强警示教育,切实提高居民的安全意识。

云涛社区在辖区内开展烟

花爆竹违法行为排查工作,对辖区内商超、门店、车库等场所进行全面认真排查,杜绝出现烟花爆竹违法行为。下一步,云涛社区将配合职能主管部门推进社区烟花爆竹排查,全面确保筑牢居民生命安全线。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 李鹏飞

高青县召开2021年老旧小区改造图纸设计征求意见会

稳步推进 科学规划

淄博12月24日讯 近日,2021年度老旧小区图纸设计征求意见会召开。会议主要围绕根据高青县政府常务会第71次会议通过的《2021年度老旧小区改造方案》要求,按照尽早谋划,尽早实施的原则,在充分尊重居民意愿的前提下,对合并小区,建设党员活动驿站,建设养老、物业、室内健身房及节能改造楼宇外墙颜色确定、小区安防设施设立、电动车充电桩设立等在图纸设计阶段征求各相关部门单位的意见。高青县委组织部、政法委、公安局、住建局等部门参加会议。

会上,高青县老旧小区改造项目负责人指出,老旧小区改造是贴近民生的长期系统工程,需要系统谋划和稳步推进,

因此老旧小区改造工作在图纸设计阶段就要从贴近群众的各个角度全面考虑,既要扎实做好前期科学规划,又要保证施工质量。做好前期科学规划,征求好各方意见至关重要。

根据设计院对拟改造合并小区党员活动驿站建设、物业养老用房建设、节能改造楼宇外墙门窗保温等情况介绍,高青各相关部门单位提出了执行意见建议,通过各方发表意见,最后一致审议通过只要90%以上的居民同意合并,小区合并势在必行,高青县田镇街道近期将抓紧调查摸底,征求居民意见。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 王士胜



小板凳拉呱 破解棘手事

倾听民声,了解民情,顺应民意。近日,桓台县城区街道办事处工作人员郭永村、东城社区党委书记程磊以及富丽花园小区物业公司各分管经理,在富丽花园小区广场上开展“小板凳拉呱”活动,与小区居民面对面交流。活动中,物业分管经理向居民介绍了近期富丽花园小区内安装监控的情况以及2021年物业的总体工作规划。居民们围绕小区基础设施建设、环境改善、环境卫生以及物业管理、民生服务等方面提出了自己的意见和建议。针对居民提出的问题,社区党委书记程磊以及物业公司各分管负责人认真记录,逐一解答,并提出解决方案,力求真正做到为民办实事、为民解忧。

“小板凳拉呱”走进小区、深入人心,访民情、听民意、解民忧,从居民最急迫、最关心、最棘手的事情入手,通过与居民面对面交流,听取居民意见,及时回复解答,让居民感受到社区全心全意为民服务的宗旨,认识社区工作,更好地参与到社区建设中。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张淑梅

桓台交警大队开通绿色通道

主动为事故伤者申请救助基金

淄博12月24日讯 一名来淄博的打工者遭遇道路交通事故,因家庭条件困难无力支付高额的医疗费。近日,桓台交警大队开通绿色通道,主动为其申请了2万余元的道路交通事故救助基金,帮助其度过困境。

近日,一辆重型货车与一辆中型依维柯在桓台县裕民路路口处发生交通事故,中型客车乘坐人安某受伤,但因医疗费高昂无力支付,桓台交警得知伤者安某是一名来淄博的打工者,家庭条件比较困难,他的伤情较重,高额的医疗费让本来就困

难的家庭顿时雪上加霜。民警为其开通绿色通道,主动帮助安某申请道路交通事故救助基金。民警仅用两天就将申请到的2万余元送到伤者家属手中,帮助其度过困境,缓解了家庭的经济压力。

2020年以来,桓台交警大队事故处理科共救助重症伤者23人,救助金额130万余元,充分发挥了道路交通事故基金“救命钱”的作用,为受伤人员抢救治疗赢得宝贵时间,也为他们带来了希望和温暖。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 滕修龙

限期补缴社会保险费事前告知书

桓社险先告字(2020)389号

桓台县贵源商贸有限公司:

你单位因(□未按时申报且未缴纳社会保险费 □未按时足额缴纳社会保险费 □瞒报漏报社会保险费 □拒不偿还工伤保险基金先行支付社会保险待遇),违反《社会保险法》第六十条、《社会保险费申报缴纳管理规定》第四条等相关规定。我中心依法拟对你单位作出:1、责令限期缴纳2017年01月至2020年11月社会保险费本金385962.12元;2、责令限期缴纳因欠缴2017年01月至2020年11月社会保险费产生的滞纳金(滞纳金标准为:自欠缴之日起,按日加收万分之五,截至2020年11月27日已产生滞纳金246404.54元,本金以缴费月,

滞纳金以缴费日实际金额为准)的决定。

根据《山东省行政程序规定》第九条之规定,现向你单位作出以上事前告知,你单位可自收到本告知书之日起三日内到桓台县社会保险事业中心进行陈述、申辩,逾期视为放弃上述相应权利,届时我中心将针对你单位的欠缴行为下达《社会保险费限期补缴通知》,你单位将承担相应的一切法律责任。

地址:桓台县便民服务中心1楼社保中心

电话:8181157

桓台县社会保险事业中心
2020年12月25日